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Инструкция подачи заявления на портале «Госуслуг» на государственную регистрацию расторжения брака на основании решения суда, вступившего в законную силу.   
Для подачи заявления вам потребуется
· Паспорт
· Выписка из решения суда с отметкой о вступлении в законную силу
· Данные второго заявителя (ФИО и дата его рождения)
Заполните заявление и оплатите пошлину, после чего заявление будет направлено в орган ЗАГС
Размер государственной пошлины 650 рублей с каждого супруга
В выбранное вами время посетите отдел ЗАГС с комплектом документов
Перейти к заявлению.
Шаг 1. Поиск электронной услуги
Войдите в Личный кабинет Портала, используя логин и пароль, полученные при регистрации (чтобы воспользоваться электронными государственными услугами необходимо быть зарегистрированным пользователем сайта gosuslugi.ru. и иметь подтвержденную учетную запись. Подтвердить учетную запись можно в МФЦ, отделе ЗАГС 8 (34675) 5-49-91, 5-49-92, 5-49-90
Важно: При подаче заявления у каждого из заявителей в его личном кабинете на Портале должна быть указана и подтверждена электронная почта и СНИЛС. 
Шаг 2. Выбираем «Каталог услуг», «Семья», находим услугу «Регистрация расторжения брака», далее «Решение суда о расторжении брака», «Раздельно» 
Шаг 3. Необходимо заполнить все пункты. Обратите внимание:  требуют заполнения лишь пустые поля, поскольку остальная информация будет перенесена из данных, заполненных при авторизации. 
[bookmark: _GoBack]При заполнении строки «Реквизиты актовой записи из свидетельства о заключения брака» используйте информацию, указанную в решении суда либо в отметке в паспорте на  стр. 14 (№ актовой записи о браке и дату). При заполнении строки «Наименования органа ЗАГС, составившего запись акта о заключении брака», если брак был заключен в отделе ЗАГС Советского района рекомендуем ввести в поисковой строке «Советского района Ханты», либо «Советский район» и выбрать название отдела ЗАГС актуальное на момент регистрации брака.
При заполнении строки «Решение суда» используйте информацию, указанную в решении суда «Наименование суда» (например: мировой судья судебного участка № 1 Советского судебного района ХМАО-Югры). 
При заполнении «Дополнительных сведений», желательно заполнить все строки.
Шаг 4. Далее необходимо указать место расторжения брака (т.е. город куда подается электронное заявление и куда придёте за получением документов о расторжении брака). Рекомендуем ввести в поисковой строке «Советский».
Подгрузится – Ханты-Мансийский Автономный округ – Югра, г.Советский. Далее проверить адрес органа ЗАГС: Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Советский район, г.Советский, ул.Киевская, д.31 

Шаг 5. Поле «Выбрать дату и время» обязательно для заполнения. Выберите  удобное для Вас время и день обращения в орган ЗАГС.
Шаг  6. Подтвердите бронирование и платите госпошлину 650 рублей
После оплаты госпошины заявление будет отправлено в ведомство 
Вернитесь к заявлению после оплаты и убедитесь, что заявление отправлено и не осталось в черновиках.

На процедуру расторжения брака нужно обязательно прийти, иначе расторжение брака не состоится, оплаченная госпошлина не будет возвращена
Возьмите паспорт и выписку из решения суда. 

Телефон отдела ЗАГС для консультаций 8 (34675) 5-49-91, 5-49-92, 5-49-90
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