Инструкция

подачи заявления на портале «Госуслуг»
Получение повторного свидетельства и справки 

о государственной регистрации акта гражданского состояния
             Портал государственных и муниципальных услуг — это возможность беспрепятственно получить информацию о государственных и муниципальных услугах. Большое количество государственных и муниципальных услуг Вы можете получить в электронном виде благодаря возможностям портала gosuslugi.ru.

            Работать с порталом могут только зарегистрированные пользователи. Используйте свой логин и пароль для входа в систему.
Внимание! При подаче заявления у каждого из заявителей в его личном кабинете на Портале должна быть указана и подтверждена электронная почта и СНИЛС. 
Шаг 1. На главной странице выбираем «Каталог услуг», «Семья» находим услугу «Получение повторных и первичных свидетельств или справок ЗАГС».
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ: 

Повторное свидетельство выдается в случае утраты, порчи, в других случаях отсутствия возможности использования ранее имевшегося свидетельства, в том числе ветхости бланка свидетельства, нечитаемости текста и (или) печати, ламинирования.
Повторное свидетельство выдается:

лицу, в отношении которого была составлена запись акта гражданского состояния;

родственнику умершего или другому заинтересованному лицу в случае, если лицо, в отношении которого была составлена ранее запись акта гражданского состояния, умерло;

родителям (лицам, их заменяющим) или представителю органа опеки и попечительства в случае, если лицо, в отношении которого была составлена запись акта о рождении, не достигло ко дню выдачи повторного свидетельства совершеннолетия (по достижении ребенком совершеннолетия его родителям (одному из родителей) по их просьбе выдается  справка о рождении);

опекунам лиц, признанных недееспособными;

иному лицу в случае представления нотариально удостоверенной доверенности от лица, имеющего право на получение повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния.
Повторное свидетельство о государственной регистрации акта гражданского состояния не выдается:

родителям (одному из родителей) ребенка, в отношении которого они лишены родительских прав или ограничены в родительских правах, - свидетельство о рождении ребенка;

лицам, расторгнувшим брак, и лицам, брак которых признан недействительным, - свидетельство о заключении брака.

По просьбе указанных лиц им выдается справка, подтверждающая факт государственной регистрации рождения ребенка или заключения брака.
Шаг 2. Далее выбрать тип записи акта и на кого заказываете документ 

Шаг 3. Выберите тип документа

Повторное свидетельство — официальный бланк с информацией о записи акта. Запрашивается в случае потери или порчи первичного документа
Справка подтверждает наличие записи акта. Запрашивается по требованию ведомств, поэтому перед заполнением заявления уточните номер формы справки

Шаг. 4 Далее заполняем все пункты, необходимые для получения документа
         Шаг. 5 Указать место получения документа - в поисковой строке указать – Советский. 
         Подгрузится – Ханты-Мансийский Автономный округ – Югра, г.Советский

Далее проверить адрес органа ЗАГС: Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Советский район, г.Советский, ул.Киевская, д.31 

Шаг 6  Выбрать день и время записи на прием        
Шаг 7. Подтвердить бронирование места и времени получения документа 

Шаг 8. Далее оплатить госпошлину 350 рублей  за повторное свидетельство, либо 200 рублей за справку в течении 24 часов, в ином случае дату и время придётся выбрать заново. 

Вернитесь к заявлению после оплаты и убедитесь, что заявление отправлено и не осталось в черновиках.

В выбранное вами время посетите отдел ЗАГС с комплектом документов:

паспорт и при наличии испорченное свидетельство
Телефоны для консультаций 8 (34675) 5-49-91, 5-49-92, 5-49-90
